

Горномарийской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения законодательства об обращениях граждан

Горномарийская межрайонная прокуратура по обращению гражданина провела проверку исполнения законодательства об обращениях граждан в муниципальном учреждении «Отдел культуры администрации муниципального образования «Горномарийский муниципальный район».

Установлено, что 15.07.2022 в Отдел культуры администрации Горномарийского муниципального района поступило обращение гражданина по вопросу предоставления протокола публичных слушаний, проведенных в июле этого года в селе Емешево Горномарийского района.

В нарушение ст.ст. 10, 12 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» муниципальным учреждением ответ на обращение своевременно не был подготовлен и направлен заявителю.

Главе администрации муниципального образования «Горномарийский муниципальный район» внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, исключены факты нарушения порядка рассмотрения обращений граждан, поступающих в Отдел культуры администрации Горномарийского муниципального района.

По результатам прокурорской проверки по факту нарушения порядка рассмотрения обращений граждан постановлением мирового судьи судебного участка № 20 Горномарийского судебного района Республики Марий Эл виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

СОГЛАСОВАНО:

И.о. межрайонного прокурора

младший советник юстиции
Румянцев

К.В.